

透视

由于常年在外备战、训练和比赛,体坛明星们能够陪伴家人的时间还真不多。像刘国梁自己也承认不是一个合格的奶爸,连换尿布都不会,这也是他对家人的亏欠。今天,我们就来看看这些“累并快乐着”的奥运冠军奶爸奶妈的幸福生活。

苏娅辉 于港

体坛“奶爸奶妈”的幸福生活



“低调奶爸”刘国梁:两女儿都是宝贝

刘国梁在生活上是个很低调的人,和爱人王瑾的爱情长跑“一跑”就是十几年。后来,双胞胎“小虎妞”降生了,他开心得合不拢嘴,当大家问及孩子的事情,他终于忍不住透露了孩子的小名——赢赢、一一。“小名是我老婆取的,那时候我们正在打世乒赛,她的意思是先赢,然后拿第一。”孩子的大名迟迟定不下来,很多时候,面对媒体的询问,刘国梁总会“卖关子”。那时候,孩子的名字是真的没有确定。等到确定下来,他告诉了记者,“老大叫刘宇婕,老二叫刘宇彤,是请人根据孩子的生辰八字取

的。”

双胞胎宝宝百天的时候,正好处于地震全国哀悼日,所以“百日宴”也是相当低调,刘国梁只请了亲人和圈内若干好友,小范围吃了顿饭。成了“孩他爸”之后,刘国梁走到哪都多了一份牵挂。只要时间允许,他就愿意陪着孩子玩,那是他最大的乐趣。小孩儿天性也是爱凑热闹,如果老大让他抱,老二也跟着爬到他身上。所以刘国梁一回来,一抱就得抱两个,小家伙见到他也是格外亲,又揪胡子又啃脸的,经常弄得他一脸口水。

虽然是双胞胎,但是两个孩子长得并不像,老大长得像刘国梁,老二则像王瑾。小时候还不是特别明显,现在已经快一岁,一眼就能看出来。1月10日,刘国梁的35岁生日,他搞了个小范围的饭局,两个宝贝女儿一同出席了。一会儿这个笑了,一会儿那个哭了,抱着两个女儿,刘国梁忙得不亦乐乎。由于常年在外备战、训练和比赛,刘国梁能够陪伴家人的时间还真不多,他自己也承认不是一个合格的奶爸,连换尿布都不会,这也是他对家人的亏欠。

“称职奶爸”张国政:再困再累也幸福

从2001年登记结婚那一刻算起,张国政已经结婚10年了。年龄一天天大,对于孩子的渴望愈加强烈。虎年,张国政迎来了自己的本命年。就是在这一年,上天赐予了他一件极其珍贵的“礼物”——老婆怀孕了。那一刻,张国政异常激动,他幸福的期待着宝宝的降生。他开始通过网络和书籍获取育儿宝典,他忙着联系妇产医院,他积极准备婴儿需要的物品……

“果果”是孩子的小名,寓意很明显,这是他们夫妻二人爱情的成果,他们十年磨一剑,终于有了这个成果。“刚开始的时候,整个人都是懵的,因为当时人是高

度紧张的,跑上跑下办理各种手续。等一切都办妥当了,心情终于有一些放松的时候,抱着果果看着她突然就哭了。”张国政说,那种感觉是猝不及防的,一下子就击中了他心底最柔软的地方。“这么一个柔软的小东西,我们盼了这么多年,她就是我们爱情的果实,血脉的延续。”

如今,果果已经有了大名了——张若天。这个名字是张国政自己取的,之所以取名若天,这里面是有故事的。当初,张国政和高文娟谈恋爱的时候,曾经送给她一个钥匙坠,上面写着“天若有情”。于是,他想到了“天若”二字。上善若水,天之骄子,他最终

决定叫“若天”。

平时总是和杠铃杆、杠铃片这些铁家伙打交道,如今抱着那么一个小小的柔软的小家伙,张国政的动作居然也能像模像样。他向月嫂“取经”,怎样的抱法孩子能更舒服,还弄明白了在孩子吃完奶后要拍背让她打嗝。“在医院的那几天,换尿布、洗尿布都是我的事情,我换得可利索了。我老婆都不如我,要是没有月嫂帮忙,她自己就折腾出一身大汗。”不仅要洗尿布,有时候一不小心,自己的衣服也会成为女儿的“尿布”。

“最累奶妈奶爸”杜丽庞伟:边带孩子边训练

重新复出的杜丽在训练馆附近租了房子,每天训练结束,她要第一时间赶回来给孩子喂奶,而这样“两头跑”的辛苦对于杜丽来说却是最大的幸福。此前,杜丽曾经因为舍不得孩子数度推迟了“回归”的时间,甚至一度有过放弃的念头,这一切,都是因为不想让孩子“受委屈”。训练、孩子两头顾的生活虽然忙碌,但同时也带来了无穷的欢乐,“我经常会把孩子带到队

里去,大家都喜欢他,都把他当成我们的小玩具,特别可爱。”

自从有了儿子之后,杜丽和庞伟这对冠军夫妻的生活基本上都在围着他转。按照庞伟的要求,两人将儿子取名庞梓仁,每次提到宝贝儿子,杜丽都是一脸幸福的表情。几天前,丈夫庞伟刚刚在世界杯悉尼站上为中国队拿到了一张男子50米手枪的伦敦奥运会入场券,而这也被杜丽归结为“儿子

的功劳”：“今天老公夺得伦敦奥运会50米慢射的席位了！哈哈，看来儿子在他身边真的很重要！”

如今,宝贝儿子是庞伟最甜蜜的“牵绊”,出征之前,他最舍不得的就是爱子,杜丽亲自爆料庞伟曾“临阵退缩”：“今天参加悉尼世界杯的运动员出发了！呵呵，伟哥说如果儿子说‘爸爸不要走！’他肯定会不去了！唉，如果是我肯定也会的，因为儿子太可爱

了！”当然,刚刚七个月的小宝贝还不可能说出这句完整的话,所以庞伟随队出征是肯定的。身为运动员,比起普通父母,陪孩子的时间自然不会太多,比起杜丽每天结束训练才能匆匆回家喂奶,庞伟见到儿子的机会还要更少,所以提到出门比赛,自然会舍不得宝贝儿子。据杜丽透露,只有七个月大的儿子还不会说话,但已经会发“妈妈”的音了。

